11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2011 20:18:00

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 09.12.2011 21:35:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/249914/answer/250171




Ecnu B TeueHMe Mecsilla He TPUHUMAaJU aHTHOaKTepuasbHble IIpernapaThl, claiTe MO4y Ha
6akmnoceB. Tak:xke HaJO0 ClelaTh BHYyTPUBEHHYIO Yporpaduio([ss onpeeneHus YPOOuHaAMUKI
BEPXHUX MOYEBHIX ITyTEH).



